
Community Survey
Danville EV and Transportation Fair

September 21, 2024 

“Dot” Survey
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Too far Weather Health restrictions Unsure of routes Things to transport

What is your main reason for NOT walking or biking? Pick one.
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What improvements would make you walk and bike more? Pick as many as apply.
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Health benefits Recreation More affordable
than driving

Social
connections

Environmental
benfits

More
convenient than

driving

If you currently walk or bike, or would like to walk and bike more, 
what is your main reason? Pick one.
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